
Seminarul județean „Managementul interinstituțional al cazurilor de violență și al situațiilor 
corelate”. 

Inspectoratul Școlar Județean Sălaj a organizat, miercuri, 18.10.2023, ora 9.00, Seminarul 
județean „Managementul interinstituțional al cazurilor de violență și al situațiilor corelate”, adresat 
directorilor unităților de învățământ preuniversitar din județul Sălaj.  

Siguranța în școli și prevenirea violenței reprezintă o prioritate și trebuie sa rămână o prioritate, 
tocmai de aceea, azi, la seminar au participat factorii principali ai intervenției interinstituționale, în 
vederea abordării acestui subiect într-o manieră integrată, holistică, dar și particulară. 

La eveniment au avut intervenții: 
 Dari Toma, prefect - Instituția Prefectului Județul Sălaj; 
 Dinu Iancu Sălăjanu, președintele Consiliului Județean Sălaj; 
 inspector școlar general, prof. dr. Gheorghe Vasile Bulgărean - Inspectoratul Școlar 

Județean Sălaj 
 comisar șef de poliție Augusta Bora, coordonator Centrul Regional al Agenției Naționale 

Împotriva Traficului de Persoane; 
 Ionel Ciunt, primarul Municipiului Zalău; 
 comisar şef de poliție, Stupar Marius Anton - șef al Inspectoratului de Poliție Județean 

Sălaj; 
 Milaș Violeta, director Executiv - Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Sălaj; 
 Vancea Mihaela, inspector de specialitate prevenire grad I - Centrul de Prevenire, 

Evaluare şi Consiliere Antidrog Sălaj; 
 Filip Ioan, șeful Serviciului de Combatere a Criminalității Organizate Sălaj; 
 prof. Gheorghe Bancea, director Casa Corpului Didactic Sălaj; 
 Mesaros Adina Emilia, director Centrul Judeţean de Resurse şi de Asistenţă Educaţională 

Sălaj; 
 Flonta Oana, Direcția de Asistență Socială; 
 inspector școlar, prof. dr. Rus Mădălina Ioana, Inspectoratul Școlar Județean Sălaj. 

Fenomenul violenței în mediul școlar ia amploare, ca urmare organizarea seminarului, a vizat 
direcțiile clare și specifice de acțiune pentru prevenirea violenței în mediul școlar, dar și 
operaționalizarea la nivel județean, pe domenii instituționale de competență a Procedurii privind  
managementul cazurilor de violență asupra antepreșcolarilor/preșcolarilor/elevilor și personalului 
școlii, precum și al altor situații corelate, în mediul școlar și a suspiciunii de violență asupra copiilor în 
afara mediului școlar, aprobată prin O.M.E. nr. 6235/2023. 

Prezența la eveniment a tuturor instituțiilor, care au atribuții în domeniul prevenirii violenței în 
mediul școlar și în domeniul siguranței școlare, evidențiază, încă o dată, funcționalitatea 
interinstituțională și susținerea de care beneficiază învățământul sălăjean.  

 


